



Mateřská škola Starý Mateřov, okres Pardubice

se sídlem č.p. 117, 53002 Starý Mateřov, IČ: 71008101

ID datové schránky: qgq9vnq, tel. 466971030, email: skolka.materov@seznam.cz

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI MATEŘSKÉ ŠKOLY STARÝ MATEŘOV, OKRES PARDUBICE ZA ŠKOLNÍ ROK 2022/2023



ZPRACOVALA: Mgr. Monika Morávková, ředitelka školy

Obsah

- 1. Úvod**
- 2. Základní údaje o mateřské škole**
- 3. Rámcový popis personálního zajištění činnosti školy**
- 4. Údaje o zápisu k předškolnímu vzdělávání**
- 5. Vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání**
- 6. Prevence sociálně patologických jevů**
- 7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků**
- 8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti**
- 9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí**
- 10. Údaje o hospodaření školy**
- 11. Praxe studentů středních a vysokých škol**
- 12. Spolupráce se ZŠ a dalšími organizacemi**

1. Úvod

Motto naší školky:

"Povídej - zapomenu."

"Ukaž - budu si pamatovat."

"Zapoj mě - porozumím."

Carl Orff - německý skladatel a pedagog

Motto školy vzešlo před pár lety z pedagogického záměru, aby každé dítě každý den zažívalo pocity radosti: radosti z pokroku a úspěchu – společného i individuálního, radosti z objevování, radosti ze společného trávení času s ostatními dětmi a učitelkami. Těší mě, že jej stále naplňujeme.

Důkazem je:

- velmi dobrá pověst školy, díky které máme stále velký zájem rodičů dětí, a to ze spádové oblasti i z okolí
- vybavení obou tříd funkčními dětskými kuchyňkami
- úspěch našich dětí v základním vzdělávání
- zájem pedagogů s lidským přístupem, kteří hledají místo, kde budou moci nejen předávat znalosti ze svého oboru, ale především budou děti připravovat na celoživotní učení, smysluplné uplatnění a šťastný život
- shrnutí závěrů z dotazníkového šetření pro rodiče a pedagogy (velmi pozitivní hodnocení)
- mnoho prospěšných aktivit, které vzešly z práce a iniciativy pedagogů samotných nebo dětí
- radost a pohoda, která je cítit při procházení školy a kterou oceňují mnohé návštěvy: rodiče, učitelé z jiných škol, lektoři výukových programů, lektoři při vzdělávání, návštěvy zespeciálně pedagogického centra a další
- dojemná a strhující atmosféra na veřejném vystoupení „Přání pro maminku“ a „Pasování předškoláků na školáky“

Vybavení školy je stále ve vývoji a jde ruku v ruce s dobou a potřebami kvalitní výuky. V letošním roce se pan starosta, Ing. Václav Levinský, svým pracovním nasazením postaral o velký posun na školní zahradě. Vznikly zde nové prvky, jako je broukoviště a zapuštěné kmeny do země pro rozvoj motorických a předmatematických dovedností. Dalším vybudovaným herním prvkem bylo dětské pískoviště. Za péči o školu, údržbu a pravidelnou obnovu našich prostor jsme vděční zaměstnancům obce. V současné době je stěžejní moderní vybavení výpočetní technikou, které se nám daří zabezpečit díky dotacím od státu.

Děti naší školy se opět podílely na životě obce vystoupením na vítání občánků programem k rozsvěcování vánočního stromu. Snažíme se děti vést k vnímání komunity a uvědomění, jak je důležité být všímavý, aktivní a v rámci svých možností měnit svět kolem sebe. Ráda bych zde poděkovala všem zaměstnancům mateřské školy za jejich úsilí, práci, ochotu a lidský přístup. Jsem si vědoma, že pouze díky nim jsme stále aktivní a vyhledávanou školou. Školou, kde se rádi scházíme a hlavně se stále všichni učíme, především od sebe navzájem.

2. Základní údaje o mateřské škole

Mateřská škola Starý Mateřov, okres Pardubice	
Adresa školy	Starý Mateřov 117 530 02 Pardubice 2
IČO	710 08101
Právní forma	příspěvková organizace
Zřizovatel	Obec Starý Mateřov Starý Mateřov 38 530 02 Pardubice 2
RED IZO	600 095 797
IZO MŠ	107 585031
IZO ŠJ	102 854 548
Počet tříd	2
Email	skolka.materov@seznam.cz
Telefonní kontakt	466 971 030
ID datové schránky	qgq9vnq
Webové stránky	www.ms-starymaterov.eu
Ředitelka školy	Mgr. Monika Morávková

3. Rámcový popis personálního zajištění činnosti školy

Pedagogičtí pracovníci MŠ

Jméno	Funkce	Třída
Mgr. Monika Morávková	ředitelka školy	Šikulové
Mgr. Markéta Rezlerová	učitelka, pověřená zastupováním v době nepřítomnosti ředitelky školy	Šikulové
Bc. Lucie Novotná	učitelka	Zvídálkové
Tereza Dvořáková	učitelka	Zvídálkové
Tereza Ledvinová	učitelka, školní asistentka	Šikulové, Zvídálkové
Romana Kvochová	asistentka pedagoga	Šikulové

Ve školním roce 2022/2023 pracovaly v mateřské škole 4 učitelky s plným pracovním úvazkem. Všechny pedagogické pracovnice měly požadovanou kvalifikaci pro předškolní vzdělávání. Asistentka pedagoga s plným pracovním úvazkem působila u dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami na základě doporučení školského poradenského zařízení. Učitelka s částečným úvazkem zajišťující tzv. překrývání pedagogických pracovníků si doplňuje požadovanou kvalifikaci pro předškolní vzdělávání formou dálkového studia.

Věkové složení pedagogických pracovníků MŠ

Věk	20-25	26-30	31-35	36-40	41-45
Počet	3	0	1	1	1

V tabulce jsou započítány učitelky a asistentka pedagoga. Celkový věkový průměr pedagogického sboru je 31 let.

Provozní pracovníci

Jméno	Funkce	
Monika Kozová	kuchařka	
Karolína Beranová	školnice	
Jana Knotková	vedoucí ŠJ	externí zaměstnanec
Lic. Martina Burdová	ekonomka a mzdová účetní	externí služba

Provozní práce v mateřské škole obstarává 1 školnice. Nezbytnou celoroční údržbu školní zahrady zajišťují zaměstnanci obce, jimž patří velké poděkování. Školní stravování zajistila vedoucí školní jídelny s velmi malým úvazkem a 1 kuchařka s plným úvazkem.

Účetnictví mateřské školy bylo smluvně zajištěno externí službou.



4. Údaje o zápisu k předškolnímu vzdělávání

Při dni otevřených dveří, dne 06.04.2023, byl zaznamenán enormní zájem o umístění dětí k předškolnímu vzdělávání z okolních obcí, zejména Dubany, Třebosice, Barchov, Svítkov. Rodiče byli seznámeni s kritérii pro přijímací řízení. Aktuálně platná legislativa umožňuje tzv. obcházení zákona a rodiče si přehlašují trvalý pobyt svých dětí účelově do obce, kde je mateřská škola. Z tohoto důvodu bylo ve vzájemné spolupráci zřizovatele a školy zvoleno doplňující kritérium – doložení skutečného bydliště dítěte v obci Starý Mateřov. Toto konkrétní kritérium odradilo některé rodiče od podání žádosti. Počet podaných žádostí by byl jinak mnohem vyšší.

Data z elektronického předzápisu

Počet podaných žádostí prostřednictvím elektronického předzápisu	z toho počet dětí s TP mimo obec Starý Mateřov	skutečně odevzdaných platných žádostí
22	4	25

Zápis do mateřské školy se konal dne 12.05.2023 v kanceláři mateřské školy.

Data ze zápisu ze dne 12.05.2023

Počet podaných platných žádostí	počet přijatých dětí	počet nepřijatých dětí
25	8	17

Stávající kapacita školy neuspokojuje poptávku a potřeby rodičů v obci. Zřizovateli školy byla předána písemná data z průběhu a výsledku zápisu do mateřské školy. Se zprávou a výsledkem přijímacího byli seznámeni i zastupitelé obce.

5. Vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání

Předškolní vzdělávání ve školním roce 2022/2023 bylo uskutečněno prostřednictvím školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání (dále jen ŠVP PV) s motivačním názvem „**Kouzelnými vrátky rovnou do pohádky**“. Během letních prázdnin 2022 proběhla spolupráce s pedagogickými pracovníky III. aktualizace stávajícího ŠVP PV, který byl schválen na pedagogické radě dne 29. 08. 2022, č.j. 165/2022. Aktualizace byla provedena s ohledem na úspěšné dokončení 2. etapy rozšíření kapacity školy. Stávající dokument byl platný do 31.08.2023.

Ze závěrečného pedagogického hodnocení dětí vyplývá, že dosahování očekávaných výstupů stanovených v Rámcovém vzdělávacím programu pro předškolní vzdělávání (dále jen RVP PV) i ŠVP PV, u dětí odcházejících z mateřské školy je v odpovídající úrovni. Důraz je kladen na samostatnost dětí, zvládání běžných i náročnějších situací ve věkově smíšené třídě, na komunikační dovednosti a odpovídající společenské chování dětí. Do vzdělávací problematiky se promítají vztahy s dětmi vykazujícími specifické projevy chování, jejich přijetí, způsob komunikace a jednání v kolektivu třídy. Je to náročný prvek a často významně ovlivňuje směřování třídního vzdělávacího programu a realizování jeho aktivit. V neposlední řadě v pedagogickém zhodnocení nelze opomenout i práci s dětmi s odlišným mateřským jazykem (dále jen OMJ). V mateřské škole probíhá tzv. společné (inkluzivní) vzdělávání. Tento trend má vedle práce s dětmi s OMJ zvyšující se tendenci. Samotný trend je velmi citlivý a náročný pro všechny účastníky vzdělávacího procesu. Vstupuje do života školy, dětí a v neposlední řadě i rodičů. Rodiče, děti a třídní kolektiv se učí vzájemnému respektu, trpělivosti, toleranci a přijímání „jinakosti“ jako přirozené součástí života.

Vzdělávání v mateřské škole probíhalo formou tematických celků – integrovaných bloků, v jejichž rámci měly děti dostatek příležitostí pro rozvoj samostatnosti, sebevědomí, sociálního citění a empatie. Témata vycházela z přirozeného zájmu dětí, společenských potřeb, dětem se dostalo takových poznatků, které jistě v budoucím životě využijí. Pravidelně byly zařazovány pohybové aktivity, děti trávily dostatek času venku, na zahradě, na vycházkách a výletech do okolí mateřské školy i v přírodě. Nadále je věnována pozornost na individualizaci vzdělávacího programu, pedagogickému hodnocení dětí a individuálním vzdělávacím plánům. Cílem bylo najít optimální vzdělávací cestu ke komplexnímu rozvoji a radostnému pobytu dětí v mateřské škole.

Všechny tyto cíle ŠVP PV jsou v souladu s cíli RVP PV. Na jejich naplňování se podílel celý pracovní kolektiv školy, tedy nejen pedagogové, asistentka pedagoga, školní asistentka ale i provozní pracovníci a pracovníci školní jídelny.

Pozemek za mateřskou školou tzv. lesík a nové environmentální prvky na školní zahradě – broukoviště, umožňovaly více rozvinout environmentální citění a chování. Velká pozornost byla věnována programům a výletům do přírody a okolní farmy.



Logopedická prevence

V mateřské škole byly během školního roku 2022/2023 věnována zvýšená pozornost úrovni řečových dovedností dětí a logopedické péči. Do dopoledního bloku byly zařazovány pravidelně jazykové chvílky (obsahující artikulační, fonační, smyslové, oromotorická a rytmická cvičení) se zaměřením na primární logopedickou prevenci. Ve škole působí externí školní logopedka Mgr. Martina Sádovská a vedle ní 2 učitelky s kurzem pro logopedické asistentky a 1 učitelka se specializací speciálního pedagoga. Dvakrát ročně je ve spolupráci s externí logopedkou prováděna logopedická depistáž. Individuální logopedická péče u Mgr. M. Sádovské probíhala v intervalu 1x 14 dní v prostředí mateřské školy. Rodiče tak viděli, jak s dítětem pracovat, jak rozvíjet a stimulovat řečové schopnosti svých dětí. Na výsledcích se významně podílela aktivita rodičů a domácí cvičení.

Den pro zdraví aneb zdravotně pohybové chvílky a aktivity

Na obou třídách probíhalo tzv. velké cvičení 1x v týdnu se zaměřením na rozvoj pohybových dovedností s akcentem podpory zdravého životního stylu. Zařazována byla průpravná cvičení, zdravotní dětská jóga, do výuky byla zahrnuta zdravá strava (povídání si co je zdravé, co nám dává vitamíny, apod.).

Plavání

Únor – květen 2023, 10 lekcí, účast 20 nejstarších dětí. Aktivita realizována ve spolupráci s Plaveckým areálem Pardubice. Poptávka je tak velká, že není možné navýšit kapacitu pro obě třídy naší mateřské školy.

6. Prevence sociálně patologických jevů

Mateřská škola má zpracovaný Minimální preventivní program (dále jen MPP), zaměřený na prevenci rizikového chování u dětí. Jednotlivá témata a aktivity programu průběžně zařazují třídy do svých třídních plánů. MPP je součástí ŠVP PV a je zakomponován do jeho vzdělávacího obsahu.

Velký důraz byl kladen na nový aspekt, integraci ukrajinských dětí, a to dětí v důsledku agresivního konfliktu odehrávajícího se na Ukrajině. Děti se učily přijímat vrstevníky s odlišným jazykem, kulturou a etnicitou. S úspěšností lze konstatovat, že se v mateřské škole nevyskytly projevy xenofobie a šikany vůči integrovaným dětem. Děti s odlišným jazykem jsou pozitivně přijímány svými vrstevníky, kteří etnicitu a jinakost přijímají spontánně bez predsudků a politických názorů.

V tomto školním roce se prevencí zabývala mateřská škola v rámci projektu „Čtení nás učí k vlastnímu bezpečí“. Policejní pohádky čtené policistou Petrem Rezlerem děti provázely celým školním rokem. Příběhy poskytovaly dětem prevenci, poučení, hledání řešení a reakce na situace, s kterými se mohou v běžném životě setkat. Dětem byl policistou předčítán např. příběh O statečném policistovi Honzíkovi; O Martínkovi, Elišce a tuze divném člověku. Tato prevence ve spolupráci s profesí policisty je hodnocena jako vysoce kvalitní, odborná.

Téměř na konci školního roku mateřská škola navázala spolupráci s SaferInternet Center ČR, které se zabývá aktivitami, jež mají šířit povědomí a prohlubovat znalost dětí, učitelů, rodičů či vychovatelů v tématech bezpečnosti na internetu. Internet může být velkým pomocníkem, ale také zlým pánem a osvěta je v tomto případě určitě na místě. On-line rizik je skutečně hodně (kyberšikana, sexting, kybergrooming atd.). Mateřská škola ve své praxi ověřila edukační a preventivní materiál Obleč si svoji panenku nebo panáčka (osvětový materiál na téma sexuální zneužívání dětí) a poskytla zpětnou vazbu SaferInternet Center ČR.



7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

DVPP 2022/2023

Jméno	Název semináře
Mgr. Monika Morávková	Studium k výkonu specializovaných činností v oblasti environmentální výchovy (složení závěrečné zkoušky, obhajoba práce) Porada ředitelů MŠ Novela právních předpisů ve školství Jak na náročnou komunikaci 1. díl Autoevaluace MŠ jako prostředek jejího zkvalitňování Kooperativní hra v MŠ Vzdělávání předškolních dětí a žáků na 1. stupni ZŠ v oblasti kyberšikany Toulavý autobus, inspirativní návštěvy na zahradách Novela zákona č. 563/2024 Sb. o pedagogických pracovnicích Terénní exkurze, specializační studium, Šumava – divoký pokad Evropy
Mgr. Markéta Rezlerová	Profesní průprava zástupců ředitele. Autoevaluace MŠ jako prostředek jejího zkvalitňování Portfolio dítěte prakticky a smysluplně Jak na náročnou komunikaci 1. díl
Bc. Lucie Novotná	Pedagogika předškolního věku se zaměřením na děti se speciálními potřebami (dálkové navazující magisterské studium, 1. ročník) Jak na náročnou komunikaci 1. díl
Tereza Dvořáková	Polytechnické vzdělávání v MŠ Jak na náročnou komunikaci 1. díl Osobnostně sociální rozvoj předškolního pedagoga
Tereza Ledvinová	Předškolní a mimoškolní pedagogika (dálkové studium, 1. ročník) Pedagogická diagnostika v MŠ Jak na náročnou komunikaci s rodičem Podpora dětí s nedostatečnou znalostí ČJ
Romana Kvochová	Pedagogická diagnostika v MŠ, portfolio Jak na náročnou komunikaci 1. díl

8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Prezentace školy na veřejnosti proběhla zejména při dni otevřených dveří, 11.9.2022, kdy bylo možné prohlédnout si nové porosty školy spojené s úspěšnou výstavbou 2. pavilonu mateřské školy. Den otevřených dveří byl spojen s oslavou posvícení v obci.

Prezentace školy probíhala v úzké spolupráci se zřizovatelem školy v průběhu celého školního roku zejména veřejným vystoupením dětí v adventním čase „Rozsvícení vánočního stromečku“, oslava Dne matek „Přání pro maminku“ a tradiční pasování „Předškoláků na školáky“. Velké poděkování patří paní učitelce Mgr. Markétě Rezlerové, která veřejné akce hudebně doprovázela na klavír, připravila choreografii a netradiční pojetí veřejného

vystoupení spojeného s oslavou dne matek. Paním učitelkám a asistentkám patří poděkování za nácvik a realizaci veřejných vystoupení.

Typ akce
Den otevřených dveří
Na začátku školního roku spojený s prohlídkou nových prostorů 2. pavilonu mateřské školy
Před zápisem do mateřské školy
Sportovní a pohybové aktivity
Plavecký výcvik
Sportovní den se Ski Fanaticem
Celoroční projekt
Celé Česko čte dětem
Kuchařka třídy Šikulů (vydání vlastní knihy kuchařky)
Měsíční projekt
Knihka můj kamarád s výstavou knih v ve třídě Šikulů
Rodina – strom rodiny
Workshop
Workshop – „Zahrajme si pohádku“
Environmentální výchova
EVVO program Veselé dýňování(odpolední program s rodiči)
EVVO program Ptáčci
EVVO program Kvítkování (odpoledne s rodiči)
EVVO program Včely (třídní program ve třídě Šikulů)
Besedy
Beseda se spisovatelkou Z. Pospíšilovou
Exkurze
Návštěva knihovny Heřmanův Městec
Preventivní programy
Preventivní vzdělávací program s Policií ČR (prevence zaměřená na základní bezpečnost dětí – duben měsíc bezpečnosti)
Preventivní vzdělávací program „Pozor pálí“
Preventivní vzdělávací program se záchrannou zdravotní službou
Preventivní program „Obleč si svoji panenku nebo panáčka“
Zrakový screening „PRO ZRAK“
Divadelní představení
Jejda strašidylka
Strach má velké oči
Bílé přání
V říši skřítků, víl a obrů
Trampoty čarodějky čaromůry
Sarka a Farka
Projektové dny v MŠ v rámci projektu „Povolání“
Cukrářka
Zdravotní sestra
Fotbalový trénink
Školní výlety
Eko Farma

Hrádek U Nechanic
Perníková Chaloupka PCE
DOD – Letiště PCE (v rámci projektu „Povolání“)
Dětská vystoupení
Rozsvícení Vánočního stroměčku
Vánoční vystoupení na obou třídách
Vánoční přání u f. Tritón
Tříkrálové zpívání spojená s tříkrálovou sbírkou
Přání pro maminku
Pasování předškoláků na školáky, loučení s předškoláky
Tradice, zvyky a lidové obyčeje
Karneval
Čarodějnický rej
Příjezd sv. Martina na koni
Mikulášská nadílka
Ježíškova nadílka
Vítání jara, vynášení Moreny
Velikonoční jarmark
Oslava Mezinárodního dne dětí
Spolupráce s rodiči
Třídní schůzka s rodiči před zahájením školního roku 2022/2023
Sběr papíru na podzim a jaře
Třídní schůzka s rodiči před 2. pololetí školního roku
Individuální konzultace s rodiči dětí
Informativní schůzka s rodiči před zápisem do mateřské školy (seznámení s kritérii)
Třídní schůzka s rodiči nově přijatých dětí od 1.9.2023
Adaptační program pro rodiče a nově přijaté děti – hrací dopoledne pro rodiče a nově přijaté děti
Individuální konzultace s rodiči nově přijatých dětí

9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Ve školním roce 2022/2023 nebyla prováděna inspekční činnost (poslední inspekční činnost byla provedena v září 2017).

10. Údaje o hospodaření školy

Hlavní činnost

Výnosy školy za rok 2022	
Dotace od zřizovatele	608 916,00
Dotace ze státního rozpočtu	4 334 308,00
Školné	148 687,00
Dotace na pomůcky	33 600,00

Celkové výnosy	5 576 758,73
Náklady na rok 2022	
Platy zaměstnanců + DPN	3 333 477,00
Odvody na pojistné + soc. pojištění	1 045 451,00
2% FKSP	63 678,00
Učební pomůcky, hračky, DDM	200 529,23
Odpisy	16 875,00
Opravy a údržba	14 189,00
Výdej potravin	248 049,02
Náklady energie	160 858,68
Ostatní náklady (spotřeba materiálu)	42 045,74
Ostatní služby	164 812,29
Celkové náklady	5 507 207,51
Hospodářský výsledek celé organizace	69 551,22
Rozdělení HV do fondů	57 226,49 (rezervní fond) 12 324, 73 (úhrada ztráty za rok 2021)
Ostatní výnosy	54 074,73

11. Praxe studentů středních a vysokých škol

Ve školním roce 2022/2023 plnily povinnou studijní praxi v našem zařízení:

01.11.-16.11.2022 – studentka 1. ročníku, Vyšší odborná škola pedagogická a sociální, Střední odborná škola pedagogická a Gymnázium, Praha 6, Evropská 33.

21.02.-22.02.2023 – studentka 1. ročníku, Soukromá SOŠ a SOU Bean s.r.o., Praha 9, Českobrodská 362/32 a.

01.03.-24.03.2023 – studentka 1. ročníku, Soukromá SOŠ a SOU Bean s.r.o., Praha 9, Českobrodská 362/32 a.

12. Spolupráce se ZŠ a dalšími organizacemi

Spolupráce se ZŠ

Podporujeme dobré vztahy mezi dětmi z MŠ a ZŠ. V dubnu před zápisem do ZŠ proběhla plánovaná návštěva ZŠ Štefanikova, Pardubice. Cílem návštěvy bylo seznámení předškolních dětí se základní školou, prohlédnutí prostorů základní školy, školní družiny a jídelny. Nechyběla ukázka a zapojení budoucích školáků do školní výuky.

Spolupráce se ŠPZ

Jsme v kontaktu s odbornými pracovníky Pedagogicko-psychologické poradny v Pardubicích a Speciálně pedagogického centra Svítání v Pardubicích. Zejména se jedná o realizaci odborného vyšetření – posouzení míry speciálních vzdělávacích potřeb, přiznání; metodická podpora a konzultace.

Spolupráce s místní firmou TRITÓN, spol.s.r.o.

Podpora přátelských vztahů a dlouhodobé spolupráce – tradiční Vánoční zpívání, Tříkrálové zpívání. Vedení firmy Tritón, spol. s.r.o. zastoupena Petrem Lokvencem, jednatelem firmy finančně podporuje mateřskou školu dle jejich návrhů. V tomto školním roce byla mateřské škole darována velmi finančně nákladná Polikarpova stavebnice sada 4, 129 dílů. Spolupráce a štědrosti firmy se velmi ceníme.

Spolupráce s Krajským úřadem Pardubice, odbor školství a Magistrát města Pardubice, odbor školství

Agenda, poskytování NIV na kalendářní rok, metodická podpora, statistiky a výkaznictví. Metodický portál klíč ke vzdělávání.

Police ČR

Preventivní program „Bezpečně na ulici“; během školního roku preventivní program zaměřen na prevenci sociálně patologických jevů předčítáním z knihy „Policejní pohádky“ (text pohádek R. Pokorný; četba policista Petr Rezler).

CZ.NIC, z.s.p.o.

Zapojení do ověřování metodického materiálu v praxi mateřské školy v oblasti prevence před možným sexuálním zneužíváním. Vzdělávací a metodické materiály pro prevenci v oblasti kyberšikany a sexuálního zneužívání.

Fotbalový klub Starý Mateřov

Organizace a realizace ukázkového fotbalového tréninku pod vedením trenérů J. Modera aj. Hromádky. Děti prožily pod vedením trenérů nevšední sportovní zážitek.

Spolek Pro Mateřov z.s.

Organizace a realizace březového Velikonočního jarmarku.Pravidené předčítání pohádek 2x v týdnu na obou třídách paní Marií Čermákovou, čtecí babička.

EAST BOHEMIAN AIRPORT a.s.,Letiště Pardubice

Netradiční den otevřených dveří s ukázkou IZS, letecké a vojenské techniky.

Záchranná lékařská služba

Prevence a ochrana zdraví, vlastní bezpečnost.

Tři žirafky

Mgr. Bc. M. Sádovská, externí logopedka, poskytovala logopedický screening, individuální logopedická péči v prostředí MŠ, logopedickou konzultační činnost pro rodiče dětí.

PROZRAK o.p.s.

Zrakový screening v prostředí MŠ.
